

高科技摄影展 呈现别样艺术美

全息艺术影展全国巡展在周开幕

□记者 朱东一 文/图

本报讯 1月20日,由万园国际主办,河南反转片文化公司承办,周口市文化馆、自循环大系统共同协办的全息艺术影展全国巡展,在市文化馆董一锦艺术展览基地开幕。此次影展运用高科技手段,现场美轮美奂,充满别样艺术之美(如图)。

市文化馆董一锦艺术展览基地设在八大道与文昌大道交叉口佳利地产销售中心内。本

次展览内容包括4亿像素纳米巨幕全息电影、全息场景素材、中画幅反转片幻灯投影、三维立体人体艺术摄影及人物复活技术、油画人体艺术、人物复活技术、裸眼3D全息影像、三维动漫人物特效、名家字画及古老照片元素复活等,均由董一锦原创摄影作品制作而成,其中以大学生人物摄影作品为主。

据悉,本次全息艺术影展为期3个月。



公益人士染重病 “啄木鸟”伸援手



病房里的徐彬

□记者 窦娜 文/图

本报讯 “谢谢你们的爱心捐款和祝福,病魔无情,人间有爱。是你们点亮了我的生命之光,非常感谢!”1月20日上午,在周口市中医院病房内,志愿者徐彬面对前来看望她的“啄木鸟”家人感激地说。

今年50岁的徐彬是周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会的志愿者,长期以来热心公益事业,积极助人,是一位具有亲和力的好大姐。然而,天有不测风云,2019年12月5日,徐彬因病住院,经过一系列检查,被确诊为乳腺癌。

“我俩都是下岗职工,家中还有年迈的母亲需要照顾,现在为了给徐彬治病已花费近

7万元,后期治疗费还需要约30万元甚至更多。”徐彬的丈夫杜国强告诉记者,他的家庭并不富裕,徐彬患病更如晴天霹雳。没想到的是,在他们最困难的时候,“啄木鸟”家人向他们伸出了援手。

周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会负责人告诉记者,徐彬是一名很优秀的志愿者,她生病以来,大家都很关心,愿意尽自己的能力来帮助她。1月18日,啄木鸟志愿者自发捐款,两天时间募集爱心款5480元。

20日上午,带着众多志愿者的爱心,“啄木鸟”家人代表来到医院看望徐彬。

“你要安心养病,只有照顾好自己才能继续参加公益活动,才能帮助更多的人。”病房内,“啄木鸟”家人激励徐彬。

无良司机服务区内的甩客 周口高速交警热心救助

□记者 姬慧洋

本报讯 “还不到地方就把我们扔在高速服务区里,太气人了!”1月18日,几十名乘客在宁洛高速周口服务区(停业整修)处被甩,所幸市公安局交通管理支队高速一大队(简称高速一大队)民警及时赶到,护送他们安全离开高速,并要求司机支付乘客回家路费4800元。随后,市交通运输局执法处又对这名司机处以2500元罚款。

当日上午,高速一大队周口中队中队长杜金涛带领辅警王娅楠、贺磊在宁洛高速进行巡逻。在周口服务区北道,他们发现有人在路上走动。“当时是几个中年人,其中两人还拿着行李,他们看到交警后十分激动。”杜金涛说。

民警通过询问得知,除这

几名乘客外,在处于停业整修状态中的宁洛高速周口服务区还有40多名乘客被甩。“这辆车是从江苏宿迁发往郑州,走到这里司机就把我们扔下了,如果不是碰到你们,我们真不知道该怎么办!”一名乘客情绪激动。

据了解,甩客司机是宿迁人,这辆客车核载51人,实载45人,从宿迁发往郑州,乘客目的地为河北、安阳、南阳等。司机在行至宁洛高速周口服务区时见服务区开着门便开了进去,临时起意将乘客赶下车,然后打算返回宿迁。杜金涛了解情况后立即对车辆进行暂扣,要求司机将乘客拉至周口客运中心站,并为乘客购买回家车票。最终司机支付了所有乘客的车费,共计4800元。

随后,民警将这一情况通知市交通运输局执法处进行进一步处理。

太康刘成:

连续4年为老人儿童送年礼

□记者 马治卫 通讯员 青俊

本报讯 1月19日,是太康县毛庄镇刘豆芽仙人掌武术培训中心负责人刘成为刘豆芽村60岁以上老人和贫困户发放米面油和棉衣等年货的时间,这已是刘成连续4年为留守儿童和60岁以上老人送年礼了。

4年来,刘成每年都拿出5万多块钱,在春节期间为村里60岁以上老人、贫困户、留守儿童发放米面油、衣服等过节物品。

“开始发年货喽!”随着主持人朱业德的一声吆喝,该村60岁以上老人和贫困户在志愿者的指引下,笑容满面、列队整齐,等待着领取年货。